
TECHNISCHE DATEN

SOLAR-SITZBANK SBS170I-LS, MIT LAUTSPRECHER,, 90 W, TECMASCHIN

MERKMALE

•	�Zwei USB-Anschlüsse auf beiden Seiten mit 
wettergeschützten Abdeckungen

•	 Integrierter Bluetooth-Lautsprecher für mobile Geräte
•	Automatische LED-Umgebungsbeleuchtung bei Dunkelheit
•	 �Für verschiedene Außenbereiche mit Geräte-Ladebedarf 

geeignet

ALLGEMEIN

ABMESSUNGEN

UMGEBUNGSFAKTOR

SOLAR

LEISTUNG

SPEZIFISCHE

STEUERUNG

MATERIAL

BATTERIE

Typ Einheit Wert
Marke TecMaschin
Modell SBS170i-LS
Farbe Weiß
Breite mm 1.700
Tiefe mm 450
Höhe mm 455
Gewicht kg 33,6
Max.Belastung kg 300
Einsatzbereich Außen

Typ Einheit Wert
Breite Solarmodul mm 1.250
Tiefe Solarmodul mm 350

Typ Einheit Wert
Schutzklasse IP54
Arbeitstemperatur °C -25 – 65

Typ Einheit Wert
Max. Leistung Solarmodul (STC) Wp 90

Typ Einheit Wert
Leistung W 90

Typ Einheit Wert
Lichtfarbe K 3.500

Typ Einheit Wert

Anschlüsse / Schnittstellen
2 x USB-A, 2 x USB-C, 

2 x Qi-Ladeflächen 
(induktives Laden, Qi-Standard)

Typ Einheit Wert
Material Stahlblech
Materialstärke Glas mm 8
Oberfläche Verzinkt
Materialstärke mm 1,4

Typ Einheit Wert
Batterie Li-Ion
Nennspannung V 12
Nennkapazität Ah 55
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TECHNICAL DATATECHNISCHE DATEN

SOLAR PARK BENCH SBS170I-LS, WITH LOUDSPEAKER,, 90 W, TECMASCHIN

CHARACTERISTICS

•	�Two USB ports on both sides with weather-protected 
covers

•	 Integrated Bluetooth speaker for mobile devices
•	Automatic LED ambient lighting in the dark
•	 �Suitable for various outdoor areas where devices need to 

be charged

GENERAL

DIMENSIONS

AMBIENT FACTOR

SOLAR

PERFORMANCE

SPECIFIC

CONTROL

MATERIAL

BATTERY

Type Unit Value
Brand TecMaschin
Model SBS170i-LS
Colour White
Width mm 1.700
Depth mm 450
Height mm 455
Weight kg 33,6
Max.load kg 300
Range of application Outdoor

Type Unit Value
Solar module width mm 1.250
Solar module depth mm 350

Type Unit Value
IP rating IP54
Working temperature °C -25 – 65

Type Unit Value
Max. solar module power (STC) Wp 90

Type Unit Value
Power W 90

Type Unit Value
Light colour K 3.500

Type Unit Value

Connections / interfaces
2 x USB-A, 2 x USB-C, 

2 x Qi charging surfaces 
(inductive charging, Qi standard)

Type Unit Value
Material Sheet steel
Glass material thickness mm 8
Surface Galvanised
Material thickness mm 1,4

Type Unit Value
Battery Li-Ion
Nominal voltage V 12
Nominal capacity Ah 55
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DONNÉES TECHNIQUESTECHNISCHE DATEN

BANC SOLAIRE CONNECTÉ SBS170I-LS, AVEC HAUT-PARLEUR, 
90 W, TECMASCHIN

CARACTÉRISTIQUES

•	�Deux ports USB de chaque côté avec capots résistants 
aux intempéries

•	Haut-parleur Bluetooth intégré pour appareils mobiles
•	Éclairage d‘ambiance LED automatique dans l‘obscurité
•	 �Convient à divers espaces extérieurs nécessitant le 

chargement d‘appareils

GÉNÉRALITÉS

DIMENSIONS

FACTEUR ENVIRONNEMENTAL

SOLAIRE

PUISSANCE

SPÉCIFIQUE

COMMANDE

MATÉRIAU

BATTERIE

Type Unité Valeur
Marque TecMaschin
Modèle SBS170i-LS
Couleur Blanc
Largeur mm 1.700
Profondeur mm 450
Hauteur mm 455
Poids kg 33,6
Charge maximale kg 300
Domaine d‘utilisation Extérieur

Type Unité Valeur
Largeur du module solaire mm 1.250
Profondeur du module solaire mm 350

Type Unité Valeur
Classe de protection IP54
Température de travail °C -25 – 65

Type Unité Valeur
Puissance max. du module solaire (STC) Wp 90

Type Unité Valeur
Puissance W 90

Type Unité Valeur
Couleur de la lumière K 3.500

Type Unité Valeur

Connexions/ interfaces
2 x USB-A, 2 x USB-C, 

2 x surfaces de recharge Qi 
(recharge par induction, norme Qi)

Type Unité Valeur
Matériau Tôle d‘acier
Épaisseur du matériau verre mm 8
Surface Galvanisé
Épaisseur du matériau mm 1,4

Type Unité Valeur
Batterie Li-Ion
Tension nominale V 12
Capacité nominale Ah 55
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